推进社区充分就业

石景山区充分就业创建工作纪略

就业是民生之本,是构建和谐 社区的重要因素,创建充分就业社 区就是通过基层劳动保障平台,为 失业人员提供完善的就业服务和 就业援助,实现社会就业更加充分 的工作目标。

为推动我区充分就业创建工 作的开展,区人力资源和社会保障 局发挥基层平台作用,深入社区举 办了"送岗位,进社区"就业困难人 员专场招聘会系列活动,零距离地 为社区失业人员提供就业服务。

2012年10月的社区里经常热 闹非凡,永辉超市有限公司、银河 嘉业商务管理有限公司等30余家 企业带着理货员、收银员、停车管 理员等近800多个岗位直接走入 社区进行招聘。为了使更多的困 难人员实现托底安置,区人力社保 局同时提供了社区保安、司机等公 益性岗位供就业困难人员选择。 通过现场设立的创业项目展示、政 策咨询等服务平台,全方位为应聘 者提供就业服务。系列招聘会吸 引了600余名就业困难人员到场 求职,近300人现场达成了初步意

向。失业人员都说:"不出家门就 能找工作,这样的招聘会最方便、 最直接。

通过基层走访活动的开展,区 人力社保局从社区挖掘出很多值 得借鉴的工作方法进行全区推广, 引导社区根据自身的优势,发挥工 作特色不断地提升就业质量。

古城路社区在创建工作中主 打温馨品牌,"以心换心"显真情, 通过"温馨话吧"与社区居民面对 面进行沟通,构建了与社区居民群 众温馨和谐相互依托的新型关系。

董冠群是一名首钢解合人员, 今年53岁,由于年龄偏大又没有 一技之长,就业成了一个大难题。 一下子找不到了生活方向的他整 日以酒为伴。在社区的"温馨话 吧"里,工作人员经常与他畅谈,帮 助他重新认识自我,慢慢地董冠群 找回了往日的自信干起了个体经 营,实现了再就业,他的家庭也回 归了往日的温馨与幸福。他也成 了话吧里的常客,经常现身说法鼓 励失业人员树立信心实现自主再 就业。"温馨话吧"为近百人解决 了个人就业及社保问题的困扰,社 区居民亲切地称呼话吧里的工作 人员"娘家人"

苹果园海特花园第一社区通 过"三结合"的创新模式,推进充分 就业工作的开展。一是与"爱心助 老"服务结合起来,通过吸收失业 人员参加爱心助老服务,帮助他们 与社区老人结成"一帮一对子",使 失业人员实现了就业还享受了政 府的社会保险补贴政策。二是与 "公益反哺家园"服务结合起来,在 参加志愿服务中促进就业。引导 就业困难人员参加"公益反哺"这 个队伍,组织他们参加社区巡逻、 引导交通、清理社区环境卫生等公 益活动,使他们真正成为社区大家 庭的一份子,得到了微薄的收入, 实现了灵活就业。三是与"个性 化"服务结合起来,在支持文化产 业发展中促进就业。

陈雁洲今年42岁,是一名残 疾人,他的手工制作易拉罐艺术 画曾在海一社区举办的《社区居 民艺术作品展》中被展出并受到 好评,由于没有销路导致很多作

品积压在家中。2012年社区结合 "巡逻队员表彰会"向他定购了10 余副个人属相作品作为纪念品, 并由他亲手发到退役的巡逻荣誉 队员手中,队员高兴地说:"这样 的纪念品太好了,它是无法用金 钱衡量价值的,它包涵了社区对 我们的一份心啊!"陈雁洲也激动 地说:"感谢社区居民对我多年的 帮助,而且给了我回馈社区的机 会,今后我一定要创作出更好的 作品。"此后,陈雁洲作品的知名 度提高了,销路也逐渐拓宽,增加 了他的收入。社区个性化服务的 开展,既促进了地区的就业又拉 近了居民之间的距离,增进了社

> 本栏目由区人力 社保局协办

区的和谐。 目前,我区共创建充分就业社 区85家,鲁谷社区被认定为充分 就业街道。 李新

本版投稿邮箱: xw1636@126.com



举办消防安全知识 宣传讲座

本报讯(通讯员朱英俊)近日,区 委老干部局开展了主题为"人人参 与消防、共创平安和谐"的消防安全 知识宣传普及专题讲座。

在近2个小时的讲座过程中,来 自北京市防火中心宣教处的工作人 员结合近几年的典型火灾案例,实 际讲授了火灾的发生、发展、熄灭等 基本规律,以及火灾发生后的逃生 方法、注意事项等,并重点讲解了生 活、工作中用火、用电、用煤气以及 防火控火和自救常识。

在灭火器的使用和逃生演练环 节中,老干部局机关工作人员在专 业人员的引导下,积极参与、踊跃尝 试,亲身体验了一把"火场逃生"。

采食野菜要适量

春暖花开,新鲜的野菜又开始 受到人们的青睐。特别是春季人们 在踏青的同时,喜欢在田边、山野中 采摘野菜。

在我们身边野菜的种类很多, 通常被人们采摘并食用的有:马齿 菜、蒲公英、取麻菜、蕨儿菜、水芹 菜、香椿芽、荠菜、苦菜、薇菜、薄荷 等。据了解,灰菜、苋菜、苜蓿、槐花 等含有可导致过敏的物质,吃后人 体经日光照射易诱发日光性皮炎。 另外生长在路边、草坪、工厂周边的 野菜易受污染,吃了更加不利人体 健康。即使有些野菜无毒,吃多了 对人体的健康也是有损害的。

郝克昌/文

本报讯(通讯员李叶红)近

日,新古城邮局来到八角南里 社区,为社区居民免费发放报 刊、杂志,介绍邮政及金融业 务方面的知识,并就社区居民 关心的养老(助残)券订阅报 刊业务的种类和方法进行了详

图为邮局工作人员正在为 社区居民免费发放杂志。

邮贩便民服务进社区

我区开展世界水日宣传活动

宣传节水小窍门

日"当天,区供节水办工作人员来到鲁谷半 月园广场,向那里的居民讲解日常生活中节 约用水的小窍门。

活动现场吸引了很多社区居民咨询节 水窍门,王阿姨很自豪地告诉记者:"我家里 水龙头是街道给换的节水型的,平时洗菜做 饭的水我都留下来冲厕用。我知道北京是

本报讯(通讯员周萍)在第21个"世界水 个缺水的城市,节约用水是每个人的责任。"

区供节水办负责人介绍,家庭节水不仅 可以更换节水型器具,同时还有很多日常节 水窍门可以节水,比如做客或开会喝不完的 瓶装水不要丢弃,可随身带走继续饮用;将 洗衣服的水用来冲厕等等。据测算,每人每 次淋浴时间缩短1分钟,就可以节水多达9 升。

好消息: 为了方便广大学生和在职职工, 我院口腔科从本周六、日开始, 每周六、日全

2013年3月29日



为了更好服务患者 进意大利一流消毒锅和口腔专用数码X光机。各门诊诊区操作空间独立分割,为广大 患者朋友提供一流的服务的同时也避免了因患者就医导致交叉感染。

我院口腔科的全部牙椅均为纳米合成材料制成,能有效抑制细菌的增生和患者

我院口腔科的主部才何习为到米合成材料制成,能有效抑制细菌的增生和患者流动造成交叉感染。全新的口腔、一流技术、热诚服务!热忱欢迎每位患者!主要诊疗项目:口腔龋病、牙周病、牙齿美容(四环素牙、氟斑牙、过小牙、牙缝过大、残缺牙齿修复和美白)、牙列不齐的复杂局部义齿、全口义齿、金属冠、烤瓷冠、烤瓷牙、残根残冠修复。等。我院各种材料烤瓷牙,自然、逼真、经久、耐用,并提供牙齿全周期的贴心维护。来我院就诊是您最佳的选择。"健康口腔、爱在泰康"!

口腔科全体医护人员竭诚为您提供最优质的全方位服务,也让我们真诚的服务和精湛的技术,为您的口腔保驾护航,并赢得您"口口"相传!

咨询电话: 68870605转8121(前台)8122(门诊1)8123(门诊2)8125(门诊3)8126(门诊4) 8118(贵宾室) 直拨: 68838262

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严 重危害

随着社会发展 和生活水平的提 高,人口老年化和 环境噪声污染的

逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐 步增加。已经成为严重影响人们健康 的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉 障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地 变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者 会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重 影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治 疗,越快得到康复。

博采众家之长,广泛吸取古今中医药之 返有声世界"。 精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因"听神经生长修复因子",成功 地研创出"舒经复聪疗法"系列方剂,开 创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗 各种原因引起的神经性、老年性、突发 性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳 鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血 化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高 毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、 萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。"舒 经复聪疗法"已使国内耳病患者重返美 妙有声世界,也给众多久治不愈失去信 心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋 15年, 听力基本丧失, 耳鸣响得 无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 为攻克这一世界性医学难题,长庚 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关, 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米